
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Лигурска ривиера и Верона

Екскурзията е седемдневна и включва 2 нощувка в района на Верона, 2 нощувки на Лигурската ривиера
и разглеждане с екскурзовод на забележителностите на Генуа, залива Тигулио - Рапало, Санта
Маргерита Лигуре и Портофино, Верона, възможност за разглеждане на Чинкуе Терре. Настаняването е
на база нощувка и закуска в хотели 3 или 2 звезди.

1 ден
18:30 ч. – хотел „Тримонциум” в Пловдив; 19:00 ч. – бензиностанция „Шел“ Пазарджик – трансфер до
София (за тези, които желаят); 22:00 ч. – отпътуване от Централна автогара София, сектор 43. Качването
в автобуса започва в 21:30 ч. Отпътуване по маршрут София – Белград – Загреб – Любляна – Венеция –
Верона. Нощен преход.

2 ден
В късния следобед – пристигане в хотела в района на Верона. Настаняване. Свободно време. Нощувка.

3 ден
Закуска. Отпътуване по маршрут Верона – Бреша – Пиаченца – Генуа. Около обяд – пристигане в Генуа –
родина на Христофор Колумб и столица на областта Лигурия. Генуа – най-голямото италианско
пристанище, е разположена в един чудно красив залив и подрежда амфитеатрално своите квартали по
хълмовете, които завършват в морето. Това е един изключителен град, град на контрасти, в който
дворците и пищните църкви стоят рамо да рамо със скромни къщички, оформящи криволичещи улички, а
старите складове по пристанището, превърнати днес в различни културни институции, си съжителстват
с нови сгради от стъкло и метал. Разглеждане на Генуа – пешеходна разходка: старото пристанище,
двореца Сан Джорджо, катедралата „Сан Лоренцо" (отвън), Палацо дукале, „Пиаца де Ферари, къщата
на Христофор Колумб, Порта Сопрана, „Пиаца Сан Матео“, дворците по „Виа Гарибалди“ (отвън), които
са в списъка на ЮНЕСКО за световното културно наследство. Свободно време за разходка из стария
град, по пристанището или за разглеждане на Аквариума на Генуа – един от най-големите в Европа.
Вечерта – отпътуване за хотела на Лигурската ривиера. Настаняване. Нощувка.

4 ден
Закуска. Възможност за целoдневна екскурзия с автобус и екскурзовод на български до Чинкуе Тере –
доплащане 148 лв. /75.67 € за възрастни и 110 лв. / 56.24 € за деца до 17 г., екскурзията се провежда при
група от минимум 20 човека и при предварителна заявка и заплащане в България, а не на място, входни
такси не са включени в тази цена, но е включен билет за железницата от Ла Специя или Леванто до
Чинкуе Терре. Чинкуе Тере е едно от най-красивите места на Лигурската ривиера – това са пет села
(Монтеросо ал Маре, Вернаца, Корниля, Манарола и Риомаджоре), сгушени на една тясна ивица между
морето и стръмните склонове на планините. Селцата са построени на самия средиземноморски бряг, на
малки, чудно красиви заливчета и по стръмните скали. Достъпни са с помощта на специално построена
железница. Посещението на Чинкуе Тере може да се превърне в едно от най-впечатляващите
преживявания в живота Ви, от което завинаги ще запомните чудните картини на многоцветните къщи,
накацали една върху друга по скалите и надвиснали сякаш над морската шир. Екскурзията включва:
транспорт с автобус до Ла Специя/Леванто, продължаване с железницата, която води до селата със
слизане за разходки и фотопауза във Вернаца, Манарола и Риомаджоре. Завръщане в хотела. Вечеря.
Нощувка.

5 ден



Закуска. Отпътуване за Рапало и посещение на перлите на залива Тигулио – Портофино, Санта
Маргерита Лигуре и Рапало. Разходка из Санта Маргерита Лигуре – елегантен курорт с бляскави хотели,
разположени на тераси към морето, от които се откриват прекрасни гледки към скалистите брегове на
полуострова. От Санта Маргерита Лигуре се взима корабче, за да се стигне до Портофино. Разходка из
Портофино, където можете да се насладите на една от най-красивите гледки в Италия – яркоцветните
къщи на малкото рибарско градче са скупчени около заливчето и се оглеждат в морските води, а
стръмно спукащите се към морето хълмове, покрити с кичестата зеленина на пинии и палми, са окичени
с тежките класически фасади на прекрасни вили. От Портофино се взима корабче до Рапало. Разходка из
Рапало – елегантен курортен град, сгушен в един прекрасен залив в началото на полуострова на
Портофино. Билетът за корабчето, който е около 30 €, не е включен в пакетната цена на екскурзията и
се заплаща на място. Следобед - отпътуване от Рапало. Вечерта – пристигане в хотел в района на
Верона. Настаняване. Нощувка.

6 ден
Закуска. Разглеждане на забележителностите на Верона (Пл. „Бра”, Арена ди Верона, къщата на
Жулиета, „Виа Мадзини”). Свободен следобед. Вечерта – отпътуване по маршрут Верона – Любляна –
Загреб – Белград – София. Нощен преход.

7 ден
Вечерта – пристигане на Централна автогара София. Трансфер до „Шел“ Пазарджик и Пловдив.

Настаняване в 2* или 3* - standart room

Дата цена на възрастен в
двойна/тройна стая

цена на човек в
индивидуална стая

цена на деца и
младежи до 17 г. в
стая с 2 възрастни

цена на деца и
младежи до 17 г. в
стая с 1 възрастен

21.09.2026496 EUR / 970.09 BGN 651 EUR / 1273.25 BGN459.65 EUR / 899
BGN

488.28 EUR / 954.99
BGN

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Транспорт с лицензиран автобус;

Съответния брой нощувки със закуски;

Посещение на Генуа, Рапало, Санта Маргерита, Портофино, Верона;

Водач-придружител;

Екскурзоводско обслужване;

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Такси за вход в музеи, градски транспорт и пр.;

Билет за корабчето за разходката из залива Тигулио; 

Екскурзия до Чинкуе Терре; 

Медицинска застраховка с покритие 15000 € – 1.25 € на човек на ден;

Градска такса (city tax);

Слушалки;

Горивна и/или инфлационна такса, ако се въведе такава;

Разходи от личен характер;

Бакшиш за екскурзовод и шофьори (заплаща се на място).



ДОПЛАЩАНЕ:

Екскурзия до Чинкуе Тере - 75.67 EUR / 148 BGN

Допълнителна седалка - 232.64 EUR / 455 BGN

Настаняването е на база нощувка и закуска в хотели 3 или 2 звезди. 

ВАЖНО: При нощувки в Италия туристите заплащат задължително градска такса както следва: в
района на Верона, Лигурската ривиера и Болоня – около 2 - 3 € на човек на ден при настаняване в
хотели 3 звезди и около 4 € на човек на ден при настаняване в хотели 4 звезди. Таксата се заплаща
лично от туристите на рецепцията на хотелите преди отпътуването им и не е включена в
пакетните цени на екскурзията.

Здравни изисквания: няма специални здравни изисквания.
Условия по договораУсловия за плащане: Записването се извършва срещу внесен депозит в размер на
30% от стойността на автобусните пакети и сключен договор за туристически пакет. Заплащането на
остатъка от изцяло дължимата сума се извършва не по-късно от 30 дни преди обявената начална дата
на отпътуване.

Такса прекратяване:

ако прекратяването е до 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор,
Пътуващият не дължи такса прекратяване, в случай че настоящият Договор е сключен повече от 65 дни
преди датата на отпътуване (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор до
65 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на 20% от цената на
туристическия пакет в евро;
ако прекратяването е от 65 до 31 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
30% от цената на туристическия пакет в евро;
ако прекратяването е от 30 до 21 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
50% от цената на организираното пътуване в евро;
ако прекратяването е 20 или по-малко дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в
размер на 99% от цената на организираното пътуване в евро.

Минимален брой записани за осъществяване на екскурзията: Всички автобусни екскурзии се
осъществяват при минимум 25 туриста. В случай че минималният брой записани за осъществяване на
екскурзията не е достигнат, туроператорът може да анулира пътуването като възстанови на пътуващия
изцяло всички плащания, направени за туристическия пакет, без да дължи допълнително обезщетение.
Туроператорът е длъжен да уведоми пътуващите за анулирането на екскурзията, спазвайки условията
на чл. 89 ал. 7 т. 1. от ЗТ.

Автобусите, които се използват са следните марки: Мерцедес, Скания, Сетра, Волво, Ивеко, Ман,
Неоплан, VDL (ВДЛ), Бова, Ван Хол, снабдени с климатик, видео, кафе машина, минибар, лицензирани за
извършване на международен превоз на пътници. По време на пътуването в автобуса, всеки е задължен
да поставя предпазния колан на седалката, която заема.

Медицинската застраховка към туристическия пакет е с доплащане от 1,25 EUR на човек на ден.
Полицата е с общо покритие 15 000 ЕUR и включен асистанс, като покрива възникнали медицински
разноски от злополука или акутно заболяване, медицинско транспортиране и репатриране.



Туроператорът предлага на туристите да сключат застраховка „отмяна на пътуване“, която покрива
разходите за прекратяване на договора за туристически пакет от страна на пътуващия.

Екскурзията не е подходяща за лица с ограничена подвижност.

Паспортни и визови изисквания: До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Турция, Албания, Босна и
Херцеговина, Черна Гора, Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна
лична карта. До всички останали държави се пътува с международен паспорт, валиден най-малко 6
месеца след датата на завръщане.

Поради нестабилните цени на горивото, които се покачват непрекъснато и непредвидимо, е възможно
въвеждане на доплащане за гориво. Записаните по програмата клиенти ще бъдат уведомявани веднага,
в случай че такова доплащане се наложи.


